

Sajtóközlemény

Cím: A Gébárti-tó és környékének rekreációs, szabadidős használatát elősegítő infrastruktúra kialakítása (TOP-6.3.2-15-ZL1-2016-00002)

2020.03.18

A TOP-6.3.2-15 felhívásra Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata által benyújtott TOP-6.3.2-15-ZL1-2016-00002 azonosítószámú projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg 399,88 millió forint vissza nem térítendő támogatásból. A fejlesztés célja a Gébárti tó környezetének fejlesztése, a zöldfelületek megújítása, a tó körbejárhatóságának megteremtése, aktív rekreációs zóna kialakítása, fejlesztése.

A Gébárti Tó a város északi részén helyezkedik el, Andrásbuda, Neszele és Ságod városrészek ölelésében. A jóléti víztározó az 1970-es években került kialakításra két patak felduzzasztásával. Ugyan a tó és környezete minden évszakban nagyon kedvelt a Zalaegerszegen élő lakosok körében, fejlesztése több szempontból is indokolt. A tó nem járható körbe, gyalogútvonalait megejtette az idő, a zöldfelületek megújítása elodázhatatlan, a rekreációs funkció erősítése –játékoszökökkel, a körbejárhatóság megteremtésével, tanösvény kialakításával, a parkszerűséget hangsúlyozó utcabútorokkal, eső-beállókkal, – szükségyszerű. Új funkcióként – egyben gazdasági elemként – csónakkikötőt, -kölcsonzót alakítunk ki a tó délkeleti öblében. A 399,88 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata újabb magas színvonalú, jelentős zöldterület hoz létre Zalaegerszegen, egyben újabb alulhasznosított önkormányzati ingatlan újul meg alapvetően a rekreációs szolgáltatásai bővülésével. A projekt során körbejárhatóvá tesszük a tavat, azzal, hogy körbe tanösvényt alakítunk ki utcabútorokkal, részben közvilágítással, valamint játszóteret építettünk. Gondoskodunk a növényfelületek ápolásáról, kiegészítő szoft programokat tervezünk és partnerségi együttműködést alakítunk ki. A projekt tervezetten 2021.04.30-ig tart.

A projektről bővebb információt a www.zalaegerszeg.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Bogár Adrienn pályázati szakreferens

Elérhetőség:

+3692/502-165

bogaradrienn@ph.zalaegerszeg.hu